	 Основные задачи взаимодействия детского сада с семьей:

· изучение отношения педагогов и родителей к различным вопросам воспитания, обучения, развития детей, условий организации разнообразной деятельности в детском саду и семье;

· знакомство педагогов и родителей с лучшим опытом воспитания в детском саду и семье, а также с трудностями, возникающими в семейном и общественном воспитании дошкольников;

· информирование друг друга об актуальных задачах воспитания и обучения детей и о возможностях детского сада и семьи в решении данных задач;

· создание в детском саду условий для разнообразного по содержанию и формам сотрудничества, способствующего развитию конструктивного взаимодействия педагогов и родителей с детьми;

· привлечение семей воспитанников к участию в совместных с педагогами мероприятиях, организуемых в районе (городе, области);
ФГОС дошкольного образования и родители
В последние годы, как утверждают педагоги ДОУ, многие родители самоустранились от участия в детсадовской жизни ребёнка и его развития. Мол, в садике ребёнка учат, развлекают, развивают, а дома мы отдыхаем. Да и вопросы воспитателям задают в основном: «Как он кушал?»
Так вот, ФГОС ДО   ориентирует учреждения на взаимодействие с родителями: родители должны участвовать в реализации Программы, в создании условий для полноценного и своевременного развития ребенка в дошкольном возрасте, чтобы не упустить важнейший период в развитии его личности.
 Родители должны быть активными участниками образовательного процесса, участниками всех проектов, независимо от того, какая деятельность в них доминирует, а не просто сторонними наблюдателями.
 * Как это будет выглядеть на практике? К сожалению, реалии сегодняшней жизни таковы, что многие родители, по тем или иным причинам, недостаточно времени уделяют своим детям. Поможет ли ФГОС дошкольного образования изменить эту ситуацию? А вы как думаете?
С официальным приказом о введении в действие ФГОС ДО и текстом Стандарта можно познакомиться на сайте http://www.rg.ru/2013/11/25/doshk-standart-dok.html.​
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Информационная памятка

для родителей  (законных представителей)



	С 1 января 2014 году вступили в действие ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (далее Стандарт).
  Внедрение   Стандарта  дошкольного образования, направленное на повышение качества услуг дошкольного образования.

   Стандарт в образовании выступает  гарантией конституционного права российского гражданина, права любого человека на качественное образование.

   Стандарт  отражает согласованные социально-культурные, общественно-государственные ожидания относительно уровня дошкольного образования, которые являются ориентирами для учредителей дошкольных организаций, специалистов системы образования, семей воспитанников и широкой общественности.

    Стандарт  представляет собой  совокупность обязательных требований к дошкольному образованию.

    Положения    Стандарта  могут  использоваться   родителями (законными представителями) при получении детьми дошкольного образования в форме семейного образования.

Стандарт  разработан  на   основе   Конституции     Российской Федерации  и  законодательства  Российской  Федерации  и  с    учётом Конвенции  ООН о правах ребёнка 


	В Стандарте учитываются:

     1) индивидуальные потребности ребенка, связанные  с  его   жизненной

ситуацией и состоянием здоровья, определяющие особые условия получения им образования    

     2) возможности освоения ребёнком  Программы  на  разных    этапах её  реализации.
Стандарт направлен на решение   задач:

     -  охраны и укрепления физического и психического здоровья детей, в  том числе их эмоционального благополучия;

     -  обеспечения равных возможностей для полноценного развития каждого ребёнка в период дошкольного детства  независимо  от  места   жительства, пола, нации, языка, социального статуса, психофизиологических  и   других особенностей;  

     -  обеспечения  преемственности   целей,   задач   и     содержания образования, реализуемых в  рамках  образовательных  программ   различных уровней  (преемственность  основных  образовательных   программ дошкольного и начального общего образования);

     - создания благоприятных условий развития детей в соответствии с их

возрастными и индивидуальными  особенностями  и  склонностями,   развития способностей и  творческого  потенциала  каждого  ребёнка;   

     - объединения обучения и воспитания  в  целостный   образовательный Процесс;  

     - формирования общей культуры личности детей,   ценностей здорового  образа  жизни,   развития   их   социальных,     нравственных, эстетических,  интеллектуальных,  физических  качеств,    инициативности, самостоятельности и ответственности  ребёнка,  формирования   предпосылок учебной деятельности;

      - обеспечения психолого-педагогической поддержки семьи и повышения компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей.




