25 апреля 2024 года в Бердышевском детском саду «Родничок» в разновозрастной группе воспитателями Пикулевой В.В., Барановой Н.П. был организован и проведён «Всероссийский День Эколят».
Основными целями мероприятия являлись экологическое просвещение воспитанников, формирование у них ответственного экологического поведения.
Задачи: 
· расширять представление детей о себе, о человеке, культуре, природе;
· воспитать у детей желание сохранять природу и при необходимости оказывать ей помощь.
В этот день прошел в виде квеста: - Познакомились со сказочными героями «Эколятами – друзьями и защитниками природы»: Шалуном, Умницей, Тихоней и Ёлочкой. Послушали их экологические сказки, рассказы. Провели беседу о планете Земля: слепили шар земля из пластилина; рисовали «Земля в наших в руках». Поучаствовали в видео викторине «Планета Земля и её жители».
[bookmark: _GoBack]Провели путешествие по территории детского сада. Наблюдали за природой, как меняются сезонные изменения (почки на деревьях, первые цветы: мать-и-мачеха, одуванчики, трава). Закрыв глаза послушали шум ветра, звуки деревьев, голос птиц.
Воспитатели, родители и дети навели порядок на территории детского сада, собрали ветки, мусор и посадили крыжовник (без иголок).
Экологические мероприятия имеют большие воспитательные возможности. С малых лет человек должен познавать природу и учить любить, оберегать, разумно пользоваться, быть созидающей, а не губительной её частью!
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